

■ 陇上风彩

从媒体对话到篮球赛事

甘肃体彩多举措推动公信力建设

本报记者 赵萌

近日,甘肃体彩举办“体彩星媒π对话”公信力建设主题媒体沙龙,并助力篮球街头争霸赛。活动聚焦责任彩票建设,通过媒体对话深化公众对体彩公益属性的认知,同时以街头篮球赛事为载体,推动全民健身与体育公益融合发展,展现体彩品牌在践行社会责任、助力体育事业方面的多元实践。

开展“体彩星媒π对话”

为进一步增进了解、凝聚共识,密切与合作媒体的沟通交流,提升体育彩票品牌形象,推动甘肃体彩公信力建设再上新台阶。甘肃体彩开展了“体彩星媒π对话”公信力建设主题媒体沙龙活动。多家主流媒体代表和记者,与甘肃体彩的工作人员相聚一堂,共同探讨甘肃体育彩票公信力建设新路径、新方法,为讲好体彩故事畅所欲言,建言献策。

在互动交流环节,媒体代表结合自身工作实际,围绕丰富宣传内容、强化宣传形式,拓展宣传渠道等议题进行深入交流探讨。从内容创作的新颖角度到传播渠道的多元拓展,从活动策划的创新模式到双方合作的深度融合等方面畅所欲言。大家纷纷表示,将充分发挥各自的技术、人才、渠道和平台优势,做甘肃体彩品牌价值的创造者、品牌形象的维护者、品牌管理的参与者。

本次交流座谈凝聚各方智慧,推动甘肃体彩与媒体在内容创作、传播渠道、活动策划等方面实现深度融合,助力体育彩票公信力建设工作走深走实,有效提升体育彩票品牌影响力与公益传播力,助力甘肃体育彩票事业实现高质量发展。

乐小星亮相篮球赛场

五一假期,金昌市青泰广场“篮

光闪耀。随着2025首届“青泰杯”3V3篮球街头争霸赛火热开赛,金昌体彩分站携体彩乐小星亮相赛场,为赛事注入公益力量,共庆五一劳动节。全方位弘扬体彩精神与文化,让公益理念与篮球激情交相辉映。

随着金昌市消费热度的持续攀升,由体彩公益金资助,4月初建成的三人制篮球场成为新亮点。球场围网上,以体彩吉祥物乐小星为主题、展现甘肃省14个地州市旅游胜地的卡通漫画生动有趣,吸引众人目光。

赛事现场,人潮涌动。憨态可掬的体彩乐小星人偶现身巡游,它穿梭在人群中,与观赛市民热情互动,大家纷纷上前合影留念。萌趣的形象,为赛场增添了浓郁的欢乐氛围,更化身为体彩公益的“移动宣传员”。同时,身着红色服装的体彩工作人员,正积极开展责任彩票宣传,传递理性购彩理念。这座由体彩公益金助力建成的三人制篮球场,摇

身一变成为全民健身的活力舞台。市民们在此尽情挥洒汗水,在篮球运动中感受活力、收获快乐,体彩公益金正源源不断地为全民健身事业注入能量。

赛事期间,青泰广场商圈推出了丰富多彩的配套活动,众多商家精心准备了专属优惠。市民朋友们不仅能免费前往观赛,为支持的队伍呐喊助威,沉浸式感受篮球魅力,还能畅享购物消费的实惠。此外,位于青泰广场的编号为6206006238体彩店同步推出“进店有礼”活动,配合超级大乐透8.8亿大派奖,为市民带来购彩惊喜与幸运陪伴。

五一期间,在金昌市体育局的大力支持下,金昌体彩以篮球赛事为舞台,用公益与运动交织的独特方式庆祝劳动节。从赛场内的激情对决,到赛场外的公益宣传,体彩精神始终与城市脉搏同频共振。未来,金昌体彩将继续以赛事为媒,让更多人在感受运动魅力的同时,成为公益事业的贡献者与见证者。

■ 中原彩风

公益金支持河南自行车公开赛

本报讯 近日,在河南省济源示范区举行的“行走是吾乡·2025河南省自行车公开赛暨济源黄河公路自行车赛”上,体彩公益金彰显了其在推动全民健身事业发展中的重要作用。“行走是吾乡”河南省自行车公开赛吸引了全国10余个省份40余个城市数万名骑行爱好者参加。

在赛场入口,10顶印有体彩标识的红色帐篷整齐排列,为参赛选手提供检录、休息等贴心服务,成为赛场一道亮丽的风景线。在品牌宣传区,工作人员通过公益金使用

成果展板,向选手和观众详细讲解体彩公益金的流向,让大家直观感受到体育彩票实实在在的贡献。

赛事现场,济源分中心还开展了“理性购彩测一测”活动。“我的测试结果是理性购彩。”来自山西的选手王先生向队友展示。

“我们希望通过赛事平台,让更多的人了解体育彩票公益本质。”济源分中心工作人员表示,“在展示品牌形象的同时,我们更注重传递责任彩票理念,引导公众树立健康的购彩观。”

(王世让)

■ 特别关注

北京体彩加强风险防控工作

本报记者 赵萌

近日,北京市体育彩票管理中心立足行业规范与可持续发展目标,举办了责任彩票与风险防控培训会,并开展了与天桥街道相关负责人的座谈交流。活动聚焦强化体彩从业人员责任意识、提升风险防范能力,同时深化属地协同联动机制,为推动体育彩票事业健康有序发展、构建多方共治的格局奠定基础。

强化责任彩票与风险防控

北京体彩中心召开了责任彩票与风险防控培训会。此次培训旨在持续推进北京地区责任彩票体系建设,增强渠道服务单位及专管员对责任彩票理念的认知,提升风险防控水平。

会议紧密围绕责任彩票、风险防控两大主题展开。在责任建设回顾环节,通过详实的数据与案例,对近年来北京地区责任彩票工作的实践历程与成果经验进行了梳理展示,让参训人员对责任彩票工作有了更全面且深刻的认识。

在风险防控宣传贯彻环节,对近两年风险防控工作进行了回顾,重点提示了风险防控工作的注意事项,并通过体育彩票市场典型案例警示教育分享和学校周边体育彩票销售网点设置规定解读,揭示了开展风险防控工作的重要性和必要性。

在传达总局体彩中心2025年责任彩票、风险防控专题会会议精神、布置重点工作的同时,着重对购彩者权益保护工作进行了详细介绍,并结合行风治理工作对专管员进行了风险提示,要求持续提升法纪意识、社会责任意识和服务意识,坚决杜绝靠彩吃彩等“微腐败”

现象的发生。

全市7家渠道服务单位和46名体彩专管员代表参加了培训。培训结束,渠道服务单位还分别签署了《北京市体育彩票管理中心合作方责任彩票承诺书》,以书面承诺的方式,承诺将严格按照北京体彩的统一部署,开展责任彩票工作,积极倡导理性购彩,预防购彩沉迷,切实履行社会责任。

此次责任彩票与风险防控培训会的举办,是北京体彩主动履行社会责任、强化风险管理的重要体现。未来,北京体彩将持续深化责任彩票建设,推动风险防控意识和合规意识内化于心、外化于行,围绕“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”目标,书写“公益体彩 乐善人生”的时代篇章。

加强互助协作与资源共享

天桥街道相关负责人一行走访北京市体育彩票管理中心,与市体彩中心相关负责人就加强互助协作、资源共享,共同推动高质量发展事宜开展深入座谈交流。

座谈会上,北京市体彩中心相关负责人介绍了市体彩中心的基本情况,就体育彩票宣传、社区基础信息共享、产业空间、党建合作等方面需求进行了详细对接,期待与天桥街道进一步拓展合作,也希望为地区基层治理、服务群众工作贡献专业支持。

天桥街道相关负责人介绍了天桥街道总体发展思路,在聚焦文化繁荣,完善文旅产业生态建设等方面进行了详细交流,期待双方进一步加强优质文化、体育资源融通共享,相互赋能,同时表示天桥街道将继续坚持“首善之首”高标准,发挥区位特色,做好属地服务工作。

■ 荆楚彩风

奥运冠军助力学子逐梦

本报讯 近日,湖北黄冈师范学院北区田径场歌声飞扬,2025年百事校园最强音校园歌手大赛湖北赛区第一站在此激情开唱。湖北体彩公益形象大使、奥运冠军汪周雨惊喜亮相,为学子们抽奖送惊喜。

汪周雨的出现将活动现场气氛推向了高潮。3位同学被汪周雨幸运抽中,赢得湖北体彩送出的惊喜好礼。舞台上,汪周雨携手体彩

乐小星,与现场同学们亲切互动,并分享自己的奋斗经历和对梦想的追求,鼓励大家勇敢追梦。

比赛现场,气氛热烈。选手们个个摩拳擦掌,用独特的嗓音和饱满的热情,诠释着对音乐的热爱与追求。经过激烈角逐,3名选手脱颖而出,将代表黄冈师范学院参加百事校园最强音校园歌手大赛湖北赛区的总决赛。

(邹丽 杨勇)

■ 开奖公告

■ 超级大乐透第25049期

本期销售:350534405元

开奖号码:09 20 22 29 34 + 03 08

■ 排列5第25115期

本期销售:21759974元

开奖号码:8 4 7

■ 排列5第25115期

本期销售:21759974元

开奖号码:8 4 7 4 0

5月5日



黑龙江彩讯

黑龙江体彩活动欢乐出圈

本报讯 “五一”劳动节期间,黑龙江省体彩中心在哈尔滨市红博中央公园商场举办了一场别开生面的展示活动。活动现场热闹非凡,市民和游客们纷纷参与其中,感受小长假的喜悦。

黑龙江体彩在现场的展示活动丰富多样,通过公益宣传展示、公益金用途展示及超级大乐透派奖游戏规则展示,让市民和游客们深入了解体彩的公益属性。

游戏互动区还设置了旱地冰壶、“超级大乐投”等趣味游戏。活动现场气氛十分浓烈,参与者领取一张集章任务卡就能参与。让人们不仅收获节日喜

悦,更能收获体彩定制礼品。神秘嘉宾、体彩吉祥物乐小星也来到活动现场,和大家一起度过了一个美好的假期。

在“青春同行 公益筑梦”主题下,超级大乐透大派奖·十八周年庆在活动中大放异彩。现场抽取幸运观众赠送超级大乐透彩票,引发了大家的期待和欢呼,成为活动现场的焦点。

此次活动不仅让市民和游客们感受到浓厚的节日氛围,更有效提升了体彩品牌在年轻群体中的知名度和美誉度,强化了体彩的公益形象。未来,黑龙江体彩将继续开展此类活动,吸引更多人参与体彩公益事业。

(王世让)



浙江体彩供图

■ 新疆体彩

新疆体彩赋能“五一”假期文体活动

本报记者 赵萌

新疆体彩积极助力“芝樱有约·石城春宴”盛会与半程马拉松赛事等活动,为当地文化体育事业注入公益力量。

体彩与文体旅深度融合

“五一”假期,石河子市迎来年度浪漫之约——“芝樱有约·石城春宴”盛会。在这场交织着诗意与烟火气的嘉年华现场,新疆体彩石河子分中心以公益地推的形式深度参与,为城市文体旅发展注入鲜活公益动能。

活动主会场内,身着统一服装的体彩工作人员与志愿者构成一道亮丽的风景线。他们精心布置的互动展台前,责任彩票理念宣传册与大乐透派奖活动海报交相辉映,吸引往来游客频频驻足。工作人员以专业又不失亲和的讲解,向公众普及体育彩票的公益属性。不少游客在聆听介绍后,兴致勃勃地体验即开型彩票“顶呱刮”的趣味,指尖轻刮间期待幸运降临,现场洋溢着欢声笑语。

体彩与文体旅的深度融合,彰显了品牌形象的价值赋能。作为国家公益彩票,中国体育彩票始终践行公益初心。在此次场景中,体彩通过公益传播,让公众深刻认知:每张彩票都承载着对全民健身事业的支持,对社会保障基金的贡献。这种公益形象与文体旅活动的有机融合,不仅为石城春宴增添了温暖的人文底色,更实现了社会效益的倍增效应。

从实践维度审视,体彩公益金已成为文体旅融合发展的强劲引擎。近年来,体彩公益金持续助力全民健身路径建设,体育场馆改造及群众性赛事举办,这些基础设施与活动资源正转化为文体旅产业的新动能。当市

民游客在智慧健身步道挥洒汗水,当体育赛事成为城市文体旅新IP,体彩公益金正以润物无声的方式,构建起“体育+旅游”的深度融合场景,为城市发展注入持久活力。

在“芝樱有约·石城春宴”的活动中,石河子体彩分中心以公益为笔,绘就了责任与担当的鲜活形象。体育彩票将继续发挥“公益助推器”作用,在

传递幸运与欢乐的同时,为文体旅融合高质量发展提供动力,让公益之光照亮城市文化品牌建设之路,助力城市绽放更璀璨的魅力。

体彩助力马拉松激情开跑

4月30日至5月2日连续3天的奎屯市驿马巷文化旅游步行街开街仪式暨奎马狂欢活动启幕。新疆体彩奎屯分中心借此机会开展“青春同行 公益筑梦”主题地推活动,在驿马巷步行街搭建主题展区全方位展现品牌形象与公益理念,通过在现场发放公益宣传单,介绍即开型彩票等形式让更多的群众知道、了解中国体育彩票。

市民王先生说:“驿马巷不仅是一条商业街,更是奎屯人情感的寄托。此次体彩助力的活动让我们这些老奎屯人找到了心灵的归宿,也为年轻人提供了一个了解家乡、热爱家乡的新窗口。相信在未来,驿马巷会成为奎屯人常来常新的打卡地,更会成为外地游客必到的‘宝藏之地’。”

来自克拉玛依的马拉松跑友李女士带着一家老小相聚奎屯,和家人在

驿马巷游玩,她们玩得十分尽兴,“奎屯的体彩活动办得很好,这里的每一寸热闹,都比马拉松的终点更让人想停下脚步。”

5月2日,2025新疆奎屯兵地融合半程马拉松暨中国田径协会10公里精英赛(奎屯站)在奎屯体育中心激情开跑。本次赛事共分为半程马拉松、10公里精英赛和欢乐跑,来自全国各地的1万余名跑者相聚奎屯。新疆体彩奎屯分中心在助力马拉松赛事过程中,始终积极履行社会责任。工作人员通过发放宣传单、开展购彩风格测试等方式,倡导理性购彩,传播正确的购彩观念。同时,体彩公益金的投入也带动了体育活动的开展,促进了群众体育与竞技体育的融合发展,为健康中国战略的实施贡献了重要力量。

白天,奎马赛道上选手们挥洒汗水,向着目标奋进,展现着坚韧与毅力。夜晚,驿马巷狂欢达到高潮,歌舞晚会与电音狂欢无缝衔接,舞台上表演精彩纷呈,嗨翻全场。体彩与马拉松的携手,是公益与体育的精彩结合,是活力与梦想的激情碰撞。未来,中国体育彩票将继续助力更多马拉松赛事,为推动全民健身事业、传播公益理念、提升城市活力不懈努力,让公益之光照亮前行的道路,让体彩的温暖传递到每一个角落。